

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

UNIVERSIDADES

2298 *Corrección de errores del anuncio de la Universidad San Pablo-CEU sobre extravío de título universitario.*

Detectado error en el anuncio publicado en el BOE núm. 311, de 29 de diciembre de 2015, sobre extravío de título de doña Faina Zurita Ussia, donde dice: "Licenciada en Derecho", debe decir: "Licenciada en Periodismo".

Madrid, 11 de enero de 2016.- La Vicerrectora de Relaciones Institucionales y Secretaria General.

ID: A160001574-1